





ઉત્તર ગુજરાતના સાર સમાચાર

વિધાનગરી ખાતે વ્યવસાયિક માર્ગદર્શન સેમિનાર



હિંમતનગર: હિંમતનગરની મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ વિધાનગરી અને પરખ સંસ્થાના સંયુક્ત ઉપક્રમે પ્રિ. ડો.કનૈયાલાલ. એલ.પટેલના અધ્યક્ષ સ્થાને તા.૨૩ ને બુધવારે વ્યવસાયિક માર્ગદર્શન સેમિનાર યોજાયો હતો.

કાર્યક્રમના આરંભે પ્રિ. ડો.કે.એલ.પટેલે મહેમાનોનું સ્વાગત કરી જણાવ્યું હતું કે, ઉચ્ચ શિક્ષણ મેળવનાર તમામને રોજગારી મળે તે માટેના પ્રયત્નો કોલેજ દ્વારા કરવામાં આવે છે. મુખ્ય વક્તા પરખ સંસ્થાના ડાયરેક્ટર સુરેશભાઈ પટેલે રોજગારીની વિવિધ યોજનાઓની માહિતી આપી હતી. આ સેમિનારમાં કોલેજની ૨૦૦ જેટલી વિદ્યાર્થીનીઓ જોડાઈ હતી. કાર્યક્રમનું સંચાલન ડો.એ.એસ.પટેલે અને આભારવિધિ પ્રો. ડો.પી.એચ.પટેલે કરી હતી. મંડળના પ્રમુખ ડો.ડી.એલ.પટેલે કાર્યક્રમને બિરદાવી શુભેચ્છા આપી હતી.

હિંમતનગરની વિધાનગરી કોલેજમાં બ્યૂટી કેર વર્કશોપ



હિંમતનગર: ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી સંલગ્ન મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ વિધાનગરી હિંમતનગર ખાતે તાજેતરમાં પ્રિન્સિપાલ ડો.કનૈયાલાલ પટેલના અધ્યક્ષપદે શક્તિમંચ અમદાવાદના સહયોગથી સ્વ નિર્ભરતા તરફ એક કદમ અંતર્ગત કેક મેકિંગ અને બ્યૂટી કેર વર્કશોપ એન.એસ.એસ. યુનિટ અને જાયન્ટ સહિયર ગ્રુપ હિંમતનગરના સંયુક્ત ઉપક્રમે યોજાયો હતો. વર્કશોપમાં કોલેજની ૪૫ વિદ્યાર્થીનીઓએ ભાગ લઈ સ્વ-નિર્ભરતાની તરફ એક કદમ આગળ વધાર્યા હતા. કન્વીનર ડો.રીટાબેન જોષીએ મહેમાનોને આવકાર્યા હતા. કાર્યક્રમનું સંચાલન પ્રો.ડો.અરવિંદ.એસ.પટેલ અને આભાર વિધિ ડો.દીક્ષાબેન સાવલાએ કરી હતી. જે બદલ કેળવણી મંડળના પ્રમુખ ડો.ડી.એલ.પટેલ અને ટ્રસ્ટી મહેન્દ્રભાઈએ આયોજકોને બિરદાવ્યા હતા.























તા.12-08-2019 કપડા વિતરણ

















મહિલા કોલેજમાં વિશ્વ અંધજન દિવસની ઉજવણી

હિંમતનગર : વિશ્વમંગલમ્ ડેવલપ્મી મંડળ સંચાલિત મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ વિધાનગરી હિંમતનગર એન.એસ.યુનિટ અને અંધજન મંડળ હિંમતનગર સંયુક્ત ઉપક્રમે વિશ્વ અંધજન દિવસની ઉજવણી 15/9/2021ના રોજ કોલેજ પ્રિન્સિપાલ ડો. કનેયાલાલ એલ.પટેલ ની આયજ્ઞતામાં અને પ્રેરણાથી અંધજન મંડળના પ્રતિનિધિઓની ઉપસ્થિતિમાં ઉજવણી કરી હતી. વિદ્યાર્થીનીઓએ ખુલ્લા મને અંધજન મંડળની સહાય માટે યથાશક્તિ ફાળો આપી પોતાની ભાવના પ્રગટ કરી હતી. જેમાં આવેલ કુલ રકમ રૂ. 1725ની રકમનું કવર કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડો. કનેયાલાલ એલ પટેલે આવેલ અંધજન મંડળના કર્મચારીઓને અર્પણ કર્યું હતું.















